

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**за спеціальністю 051 «Економіка»**

Урбанізація — одне з важливих явищ сучасного світу. На сьогодні глобальна економіка є економікою міст: біля 50% населення світу проживає у містах, на міста припадає більше 80% світового ВВП. Тому підготовка фахівців-економістів, які володіють знаннями та навичками в сфері ефективного розвитку продуктивних сил, економічних відносин та механізму господарювання міст з урахуванням сучасних тенденцій урбанізації, є актуальною.

Освітньо-професійна програма «Економіка міста. Урбаністика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації «бакалавр економіки» зі спеціалізацією «Економіка міста. Урбаністика».

При розробці нової редакції програми враховано передовий науковий та педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями, проведено анкетування студентів.

Метою освітньо-професійної програми є формування особистості та підготовка висококваліфікованих фахівців з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань ефективного розвитку економіки міста. Акцент зроблено на інтеграції базових знань з економіки, спеціалізованих знань з економіки міста, навичок аналізу даних та інформаційних технологій, посиленій підготовці з іноземної мови в професійній сфері.

Освітньо-професійною програмою заявлено використання в навчальному процесі достатнього спектру сучасних освітніх технологій. Зазначене кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає чинним вимогам.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі «Економіка міста. Урбаністика», визначені виходячи із видів і завдань діяльності у сфері предметної області. Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, які поглиблюють та деталізують зміст

підготовки бакалаврів. Фахові компетентності носять практичний характер, будуть корисні майбутніми фахівцями у професійній діяльності.

Перелік та обсяг освітніх компонент програми, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Зміст освітньо-професійної програми «Економіка міста. Урбаністика» передбачає проведення істотного об'єму навчальних та виробничих практик (більше 19% від загального обсягу кредитів), що повною мірою забезпечує практичну складову підготовки здобувачів вищої освіти.

В цілому освітньо-професійною програмою 051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» реалізовані принципи компетентнісного підходу, соціальної відповідальності, практикоорієнтованого навчання і навчання, орієнтованого на результати.

Програма може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Зав.відділом

Державної установи «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України»,  
доктор економічних наук,  
професор

Л.В. Левковська



Л.В. Левковська Л.В.

Відділом кадрів  
Л.В. Левковська  
(ПІБ)